
   
 

 

 
Gemeinde Schallstadt 
Beschlussnotizen aus der Sitzung des Gemeinderats vom 28. März 2023 

 
 

 Bekanntgabe von Beschlüssen aus nichtöffentlicher Sitzung vom 28. Februar 2023 
 
Bürgermeister Sebastian Kiss hat aus nichtöffentlicher Sitzung vom 28. Februar 2023 
bekannt gegeben, dass der Gemeinderat die Verlängerung der Jagdverpachtung des 
Jagdbogens Nr. 3 Mengen (jeweils Teil des gemeinschaftlichen Jagdbezirks und 
Eigenjagdbezirks) für die Zeit vom 1. April 2023 bis 31. März 2029 (6 Jahre) an die 
bisherigen Pächter beschlossen habe. 
 
 
 Zustimmung zur Wahl der Abteilungskommandanten und deren Stellvertreter 
 
Jeweils einstimmig hat der Gemeinderat der Wahl von Herrn Sven Reimann zum 
Abteilungskommandanten und von Frau Nadine Remde zur stellvertretenden 
Abteilungskommandantin der Abteilung Mengen sowie der Wahl von Herrn Marc Dittes zum 
Abteilungskommandanten und von Herrn Moritz Dittes zum stellvertretenden 
Abteilungskommandanten der Abteilung Schallstadt zugestimmt. Bürgermeister Sebastian 
Kiss hat sich in diesem Zusammenhang für das große Engagement aller Beteiligter bedankt.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
v.l.n.r.: Kommandant Martin Engler, Nadine Remde, Marc Dittes, Moritz Dittes,  
Bürgermeister Sebastian Kiss (es fehlt: Sven Reimann) 

 
 
 
 Vorstellung mobile Jugendarbeit 
 
Nicolas Steffen, seit September 2022 in der mobilen Jugendarbeit für Schallstadt und 
Ebringen tätig, hat sich und seine Arbeit vorgestellt – untermalt von einer entsprechenden 
kleinen Präsentation. 

 
 
 
 



   
 

 

 
 Bestandssanierung KiTa Gehrenweg Auftragsvergaben Abbruch- und 

Rohbauarbeiten, Trockenbauarbeiten, Schreiner-arbeiten, Sanitärtrennwände, 
Malerarbeiten, Fliesenarbeiten, Bodenbelagsarbeiten und WC-Sanierungen 

 
Jeweils einstimmig zugestimmt hat der Gemeinderat  
 
der Auftragsvergabe für die Abbruch- und Rohbauarbeiten an die Firma Kaiserstuhl Abbruch 
aus Bötzingen zum Bruttogesamtpreis von 19.456,74,  
der Auftragsvergabe für die Trockenbauarbeiten an die Firma MH Trockenbau aus 
Buggingen zum Bruttogesamtpreis von 26.932,15 Euro,  
der Auftragsvergabe für die Schreinerarbeiten an die Firma Waßmer aus Bad Krozingen-
Schlatt zum Bruttogesamtpreis von 30.785,30, 
der Auftragsvergabe für die Sanitärtrennwände an die Firma Meta GmbH aus Rengsdorf, 
zum Bruttogesamtpreis von 3.802,05 Euro,  
der Auftragsvergabe für die Malerarbeiten an die Firma E2 Erler aus Staufen zum 
Bruttogesamtpreis von 22.593,84 Euro, 
der Auftragsvergabe für die Fliesenarbeiten an die Firma Fliesen Röhlich aus Wendelstein, 
zum Bruttogesamtpreis von 18.206,41 Euro,  
der Auftragsvergabe für die Bodenbelagsarbeiten an die Firma A. Vordisch aus 
Ehrenkirchen, zum Bruttogesamtpreis von 14.397,96 Euro sowie 
der Auftragsvergabe für die WC-Sanierungen an die Firma HUT Bucherer aus Müllheim zum 
Bruttogesamtpreis von 104.019,64 Euro. 
 
 
 Hochbehälter Wolfenweiler - Erneuerung der Wasserversorgungsleitung zwischen 

Pumpenstation und Hochbehälter Wolfenweiler 
- Beauftragung der Planungsleistungen 
- Variantenvorstellung  

 
Der Gemeinderat hat einstimmig beschlossen, das Ingenieurbüros Raupach & Stangwald 
aus Schallstadt-Mengen mit der Entwurfs- und Ausführungsplanung zur Erneuerung der 
Wasserversorgungsleitung zwischen Pumpenstation und Hochbehälter Wolfenweiler zu 
beauftragen. Weiter hat der Gemeinderat einstimmig die Erneuerung der 
Wasserversorgungsleitung zwischen Pumpenstation und Hochbehälter Wolfenweiler 
beschlossen und die Verwaltung mit der Ausschreibung der Maßnahme auf Grundlage der in 
der Sitzung nochmals vorgestellten Variante 1 beauftragt. 
 
 
 Annahme von Spenden 
 
Einstimmig zugestimmt hat der Gemeinderat der Annahme einer Spende im Wert von 500,00 
Euro von der Volz Klebetechnik GmbH für die Einweihung der Neuen Ortsmitte. 
 
 
 
 
 


